
COUTON VEYRAC JAMAULT 8-10 Rue Miséricorde - 44000 NANTES
8-10, rue Miséricorde  44019NANTES Cedex 1 

Résultat de la vente du 23/03/2016 - 1
LOT LIBELLE ADJUDICATION

500 TASTE VIN en argent uni, bel appui-pouce
Traces de poinçons XVIIIème, Tours?
Poids : 94 gr

170

502 COUVERT en argent, modèle uniplat
Probablement Abbeville, XVIIIème siècle
Poids : 136 gr

100

503 COUVERT en argent, modèle uniplat
Amiens, XVIIIème siècle
Poids : 100 gr

80

504 COUVERT en argent, modèle filets, les spatules gravées d'armoiries rayées
Paris, 1760
Maitre Orfèvre : Germain CHAYE, reçu en 1755
Poids : 168 gr

160

506 VERSEUSE en argent uni reposant sur trois pieds patins à attaches en cartouche, le bec verseur à 
cotes creuses, l'appui-pouce en enroulement, le manche en bois tourné
Paris, 1786-89
Maitre Orfèvre : Jean Joseph BEAUDET, reçu le 13 février 1782
H. : 17.5 cm, Poids : 458 gr

1400

507 PLAT en argent, de forme ronde, modèle filets, l'aile gravée d'armoiries sous couronne de comte
Paris, 1785
D. : 29.5 cm, poids : 798 gr

800

508 COUVERT en argent, modèle uniplat, chiffré
Marseille, 1788
Maitre Orfèvre : Jean François TOUACHE, reçu en 1785
Poids : 138 gr

80

509 Quatre FOURCHETTES et cinq CUILLERES en argent, modèle uniplat, les spatules gravées
Poinçon XVIIIème et début XIXème siècle
Poids : 560 gr

250

510 COUVERT en argent, modèle filets, les spatules gravées d'armoiries sous couronne de comte
Poinçons XVIIIème siècle
Poids : 190 gr

240

513 CUILLERE A RAGOUT en argent, modèle uniplat
Laval, XVIIIème siècle
Orfèvre: Etienne LEMESLE, reçu en 1770
L. : 30 cm, poids : 140 gr

280

514 FOURCHETTE A RAGOUT en argent, modèle uniplat
Traces de poinçons XVIIIème siècle
L. : 29.5 cm, poids: 144 gr (transformations)

250

515 TIMBALE en argent uni, reposant sur une bâte
Angers, XVIIIème siècle
Orfèvre: Nicolas BEDANE, reçu en 1713
H. : 7 cm, poids : 62 gr (transformations)

200

516 TIMBALE en argent uni, reposant sur un piédouche, le col souligné de filets
Traces de poinçons XVIIIème siècle
H. : 8.5 cm, poids : 44 gr

130

517 VERSEUSE en argent uni, reposant sur trois pieds à enroulement, le manche en bois noirci
Tours, 1770
H. : 17.5 cm, poids : 400 gr

800
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519 CURON en argent uni, le col souligné de filets
Paris, 1774-75
H. : 5.5 cm, poids : 58 gr

140

520 CURON en argent uni, le col souligné de filets, le corps gravé de guirlandes
Paris, 1720
H. : 6.3 cm, poids : 48 gr

280

524 TASTE VIN en argent, l'anse serpentine, gravé * René * Lefor * sur la bordure
Nantes, 1767-68
Orfèvre : Jacques JUTARD, reçu maître en 1741
Poids : 90 gr

320

525 Antoine LAPPARRA
Ménagère en argent comprenant dix huit grands couverts, dix sept cuillères à thé et une louche, la 
spatule feuillagée, chiffrée
Poinçon Minerve
Orfèvre : Antoine Lapparra (1895-1902)
Poids : 3 kg 900 (dans son écrin)

1800

527 Douze COUTEAUX à desserts, les lames en argent, les manche en bois noirci et orné d'un écusson
Paris, 1809-1819
L. : 19.5 cm (petits accidents)

200

528 SUCRIER couvert et son dormant en vermeil, le corps à décor de godrons, les prises latérales en 
forme de têtes de lion, le frétel en pomme de pin sur une terrasse feuillagée
Paris, 1819-1838
H. : 16 cm, poids : 582 gr

380

529 Douze FOURCHETTES et douze CUILLERES en argent, modèle filets
Paris, 1819-1838
Poids : 2 kg 065 

1200

530 Quatre CUILLERES A THE en arent, modèle filets
Paris, 1809-1819
Poids : 94 gr

80

531 Quatre COUVERTS en argent, modèle filets, chiffrés
Paris, 1798-1809
Poids : 772 gr

250

533 Jean Baptiste Claude ODIOT
Suite de trois plats en argent, modèle à bordure de feuilles d'eau, la marli gravé d'armoiries 
d'alliances sous couronne de comte
Paris, 1798-1809
D. : 27.5 cm, poids : 2 kg 230

1200

534 Jean Baptiste Claude ODIOT
Paire de plats en argent, modèle à bordure de feuilles d'eau, la marli gravé d'armoiries d'alliances 
sous couronne de comte
Paris, 1798-1809
D. :30 cm, poids : 1 kg 710

1150

535 VERSEUSE en argent reposant sur un piédouche, l'anse en bois noirci, le bec verseur figurant un 
animal, décor de frises feuillagées
Paris, 1819-1838
H. : 16.5 cm, poids : 180 gr (très légers chocs)

170

536 CUILLERE A SAUPOUDRER en argent, la spatule chiffrée dans un écusson
Paris, 1819-1838
Poids : 38 gr

30

539 CASSEROLE en argent, poinçon minerve
Poids : 155 g

260
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540 PLAT en argent de forme ovale, modèle à filets contours, l'aile gravée d'armoiries d'alliance sous un 
heaume de chevalier, poinçon Minerve
L. : 50.5 cm, l. : 34 cm, poids : 1 kg 481

600

541 CASSEROLE en argent manche bois noirci, poinçon minerve 
Poids : 155 g

360

543 SAUPOUDROIR en cristal taillé et gravé, la monture en argent à décor de filets croisés
Poinçon Minerve
H. : 14 cm (dans un écrin à la forme)

130

544 Deux COUVERTS en argent, modèle uniplat, chiffrés
Poinçon Minerve
Poids : 270 gr (légers chocs)

100

551 Douze FOURCHETTES A GATEAUX, les fourchons en argent les manches en nacre
Poinçon Minerve

180

552 Jules MONNEY
Petite VERSEUSE en argent à cotes torses, le manche en bois noirci
Poinçon Minerve
Orfèvre : Jules Monney (1884-1895)
H. : 15 cm, poids brut : 306 gr

280

553 MENAGERE en argent, modèle filets coquille comprenant:
douze grands couverts, douze couverts à desserts, douze couverts à poissons, douze fourchettes à 
gâteaux, douze cuillères à glaces, douze cuillères à café, douze grands couteaux, douze couteaux 
à fruits, sept pièces de service
Orfèvre : principalement HENIN & Cie
Poids des pièces pesables : 6 kg 053

3400

554 Henri SOUFFLOT
Paire de timbales en argent, à décor de guirlandes et fleurs, chiffrées
Poinçon Minerve
Orfèvre : Henri Soufflot (1884-1910)
Poids : 112 gr (chocs)

100

555 VERSEUSE en argent uni, le bec verseur cannelé, la prise latérale en bois, chiffrée dans un 
cartouche
Poinçon Minerve
Poids : 218 gr

120

556 BOIN-TABURET à Paris
Paire de flambeaux en vermeil reposant sur une base ronde
Poinçon Minerve
Signés et situés Boin-Taburet à Paris
Poids : 1 kg 605

920

557 Henri SOUFFLOT
Paire de tasses à chocolat et leurs soucoupes en argent, modèle rocaille, chiffrées dans un 
cartouche
Poinçon Minerve
Orfèvre : Henri Soufflot
Poids : 536 gr

340

558 Petit LEGUMIER couvert en argent uni, le couvercle à doucine surmonté d'un frétel en bouton, les 
prises latérales en coquilles
Poinçon Minerve
Poids : 374 gr

200
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560 BOIN-TABURET à Paris
Centre de table en vermeil  composé d'un piètement, une soupière, sa doublure et son couvercle, à 
décor de cols de cygnes, frises, palmes, feuilles d'eau, pieds griffes, frétel en pomme de pin
Poinçon Minerve, style Empire
Signé et situé Boin-Taburet à Paris
Poids : 3 kg 385

Note :
- Un modèle approchant a été réalisé par Jean-Baptiste-Claude Odiot, vers 1798-1809, pour les 
Princes Borghèse

4200

561 Ernest BUNET
Six couverts en argent, modèle filets
Poinçon Minerve
Orfèvre : Ernest Bunet (1855-1856)
Poids : 1 kg 055

550

562 Suite de douze COUTEAUX A DESSERTS, les lames en vermeil, les manches en vermeil fourré à 
décor de cannelures rudentées
Poinçon Minerve
Poids : 562 gr (accidents aux emmanchements, usures au vermeil)

100

563 PELLERIN & LEMOING
Timbale droite en argent uni, le col souligné de filets
Poinçon Minerve
Orfèvre : Pellerin & Lemoing, insculpation en 1866
H. : 7.5 cm, poids : 58 gr

180

564 Florimond Virgile LEBRUN
Suite de quatre assiettes en cristal taillé et gravé, la monture en argent à décor d'une guirlande 
feuillagée
Poinçon Minerve
Orfèvre : Florimond Virgile Lebrun, insculpation en 1864
D. : 23 cm

400

566 Pierre QUEILLE
Quatre couverts en argent, la spatule chiffrée sur fond amati
Poinçon Minerve
Orfèvre : Pierre Queille
Poids : 646 gr

190

567 Neuf CUILLERES A THE en argent, modèle filets, les spatules chiffrées
Poinçon Minerve
Poids : 196 gr (chocs)

80

568 Philippe BERTHIER
Service à thé en vermeil comprenant douze cuillères à thé, une pince à sucre, un passe-thé et une 
cuillère à thé
Poinçon Minerve
Orfèvre : Philippe Berthier, insculpation en 1841
Poids : 314 gr (dans son écrin)

220

569 PLAT en argent, modèle filets coquilles à cinq pans, chiffré
Poinçon Minerve
D. : 30.5 cm, poids : 826 gr

250

571 Cinq FOURCHETTES et cinq CUILLERES en argent, modèle filets, chiffrées
Poinçon Minerve
Poids : 892 gr

250
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572 HENIN & Cie
Service à thé café en argent, modèle filets coquille, comprenant :
une cafetière, une théière, un sucrier couvert et un pot à lait, on y joint un plateau en métal argenté
Poinçon Minerve
Orfèvre : Hénin & Cie, insculpation en 1896
H. max : 24 cm, poids : 2 kg 520

950

573 E. HUGO
Verseuse en argent uni reposant sur quatre petits pieds à attaches feuillages, chiffrée
Poinçon Minerve
Orfèvre : E. Hugo
H. : 20 cm, poids : 402 gr (petits chocs)

150

574 Henri SOUFFLOT
Louche en argent, modèle feuillagé
Poinçon Minerve
Orfèvre : Henri Soufflot (1884-1910)
L. : 33.5 cm, poids : 246 gr

80

576 Maison ODIOT
Plat rond en argent, modèle filets, le marli chiffré
Poinçon Minerve
Signé Mon Odiot et Prévost & Cie
D. : 31.5 cm, poids : 840 gr

300

577 Maison ODIOT
Plat ovale en argent, modèle filets, le marli chiffré
Poinçon Minerve
Signé Mon Odiot et Prévost & Cie
L. : 38 cm, poids : 898 gr

300

578 PLAT en argent de forme ronde, modèle à filets
Poinçon Minerve
D. : 31 cm, poids : 778 gr

300

579 E. HUGO
Service à thé et café en argent guilloché sur piédouche comprenant une théière, une cafetière, un 
sucrier couvert et un pot à lait
Poinçon Minerve
Orfèvre : E. Hugo
H. max : 22.5 cm, poids : 2 kg 840 (chocs à l'un)

800

581 PLATEAU ovale en argent amati, à décor de filets sur la bordure
L. : 51.5 cm, poids : 1 kg 660

500

583 POT A ORANGEADE en cristal taillé, la monture en argent et vermeil à décor de frises de feuilles 
d'eau et guirlandes florales
Poinçon Minerve
H. : 18 cm

120

584 Gustave MARTIN
Saucière en argent, modèle filets, le plateau dévissable du corps
Poinçon Minerve
Orfèvre: Gustave Martin, insculpation en 1913
L. : 23 cm, poids : 418 gr

200
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585 MENAGERE, les manches en ivoire, comprenant:
- douze fourchettes à gâteaux, les fourchons en argent
- dix-sept couteaux à desserts, les lames en argent
- dix-huit couteaux à fromages, les lames en inox
- dix-huit couteaux de table, les lames en inox
- neuf pièces de services
Poinçon Minerve (accidents aux manches)

400

586 Antoine LAPPARRA
Dix-huit couverts à desserts en argent, la spatule feuillagée
Poinçon Minerve
Orfèvre : Antoine Lapparra (1895-1902)
Poids : 1 kg 830 (dans son écrin)

850

587 COUPE à anses sur pied en argent deux anses à décor de chevaux et filets, poinçon minerve
Poids : 390 g

400

589 PLAT en argent de forme ronde, modèle filets contours à cinq pans
Poinçon Minerve
D. : 33 cm, poids : 876 gr

300

590 Douze COUTEAUX DE TABLE, les lames en acier, les manches en nacre, les lames signées Jules 
Piault Paris

220

591 Douze COUTEAUX A FROMAGES, les lames en acier, les manches en nacre, les lames signées 
Jules Piault Paris

150

592 SERVICE A FROMAGES comprenant dix-huit couteaux à fromages et un couteau de service, les 
lames en acier, les manches en nacre, les lames signées Cardeilhac

250

593 TASTE VIN en argent uni, la prise en serpentine
Poinçon Minerve
Poids : 36 gr (chocs)

50

594 Paire de SALERONS en argent, les intérieurs en verre bleu, on y joint deux pelles à sel en argent
Poinçon Minerve
Poids brut : 126 gr (dans son écrin)

120

595 Henri SOUFFLOT
Pelle à fraises en argent, le cuilleron en forme de coquille, modèle feuillagé
Poinçon Minerve
Orfèvre : Henri Soufflot
L. : 23 cm, poids : 76 gr

40

596 TIMBALE droite en argent uni, à décor en argent repoussé de fleurs et feuillages
Poinçon Minerve
H. : 7.5 cm, poids : 92 gr

60

597 Gustave VEYRAT
Six cuillères à thé en argent
Poinçon Minerve
Orfèvre : Gustave Veyrat (1894-1911)
Poids : 120 gr (dans un écrin)

70

601 Douze CUILLERES A MOKA en argent, modèle filets
Argent à bas titre (800/1000e)
Poids : 206 gr

80

602 Emile PUIFORCAT
Couvert de baptème en argent, modèle queue de rat
Poinçon Minerve
Orfèvre : Emile Puiforcat
Poids : 98 gr

50
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603 LOT comprenant deux cuillères et une fourchette en argent modèle filets chiffré, et une cuillère à 
dessert en argent modèle uniplat
Poinçon Minerve
Poids : 266 gr

80

604 Henri SOUFFLOT
Suite de six tasses et leurs soucoupes en argent modèle rocaille, chiffrées dans un cartouche
Poinçon Minerve
Orfèvre : Henri Soufflot
Poids : 1 kg 135

750

605 COUPE A CHAMPAGNE en argent, la jambe et la base à décor feuillagé
Poinçon Minerve
Poids : 170 gr

120

606 ROND DE SERVIETTE en argent, à décor de feuillage, chiffré dans un médaillon
Poinçon Minerve
Poids : 34 gr

20

607 ROND DE SERVIETTE en argent, à décor géométrique, chiffré
Poinçon Minerve
Poids : 44 gr

40

608 OLIER & CARON
Ménagère en argent, modèle filets coquille comprenant douze grands couverts, douze couverts à 
desserts, dis cuillères à café et une louche
Poinçon Minerve
Orfèvre : Olier & Caron (1910-1934)
Poids : 4 kg 295

2200

609 TIMBALE en argent à décor de frises amaties, chiffrée
Poinçon Minerve
Poids : 54 gr (petits chocs)

30

610 COQUETIER en argent à décor de frises, chiffré
Poinçon Minerve
Poids : 32 gr

30

611 Douze COUTEAUX A DESSERTS, les lames en argent, les manches en ivoire, chiffré
Poinçon Minerve (fentes aux manches)

80

612 Cinq CUILLERES A THE en argent
Poinçon Minerve (800/1000e)
Poids : 91 gr

30

614 Eugène LEFEBVRE
Suite de huit couteaux à desserts, les lames en argent, les manches en argent fourré, chiffrés
Poinçon Minerve
Orfèvre : Eugène Lefebvre (1896-1910)
Poids : 338 gr

80

615 MASSAT Frères
Service à bonbons, les cuillerons et fourchons en argent, les manches en argent fourré
Poinçon Minerve
Orfèvre : Massat Frères, insculpation en 1885
Poids : 126 gr (dans son écrin)

50

616 TASTE VIN en argent à décor de godrons gravés, l'appui-pouce en enroulement
Poinçon Minerve
Poids : 42 gr

40

617 Neuf CUILLERES A CAFE en argent et vermeil, les spatules cannelées et rudentées
Poinçon Minerve
Poids : 142 gr (usures au vermeil)

60
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618 Douze CUILLERES A THE en argent, les spatules ornées d'un écusson sur fond amati
Poinçon Minerve
Poids : 202 gr (petits chocs)

80

619 Henri SOUFFLOT
Douze cuillères à thé en vermeil, les manches à décor néo-gothique
Poinçon Minerve
Orfèvre : Henri Soufflot (1884-1910)
Poids : 160 gr (dans son écrin)

140

620 Douze CUILLERES A MOKA en argent, modèle filets coquilles
Poinçon Minerve
Poids : 182 gr

180

621 Trois RONDS DE SERVIETTES en argent, différents modèles
Poinçon Minerve
Poids : 40 gr (accidents)

20

622 SAUPOUDROIR en verre taillé, la monture en argent
Poinçon Minerve

30

623 ASSIETTE en argent, la bordure ornée d'une frise godrons
Poinçon Minerve
D. : 25 cm, poids : 498 gr

210

624 TASTE VIN en argent uni, gravé d'une frise feuillagée, la prise en appui-pouce
Poinçon Minerve
Poids : 108 gr (restaurations)

50

625 LOUCHE en argent modèle filets, chiffrée
Poinçon Minerve
L. : 35 cm, poids : 232 gr

60

626 COUVERT A SALADE en argent, modèle filets, la spatule violonnée et chiffrée
Poinçon Minerve
L. : 27 cm, poids : 202 gr

90

627 CUILLERE A SAUPOUDRER en argent, modèle filets
Poinçon Minerve
L. : 21 cm, poids : 66 gr

30

628 PINCE A SUCRE en argent
Poinçon Minerve
Poids : 32 gr

20

629 HENIN & Cie
Couvert en argent, modèle uniplat, chiffré
Poinçon Minerve
Orfèvre : HENIN & Cie
Poids : 122 gr

50

630 Grande TIMBALE CURON en argent uni
Poinçon Minerve
H. : 8.2 cm, poids : 102 gr (légère bosse)

100

631,1 NECESSAIRE A THE en vermeil comprenant douze cuillères à thé, un passe-thé, une pince à 
sucre et une pelle à thé
Poinçon Minerve
Poids : 206 gr (dans son écrin accidenté)

160

632 COQUETIER et sa CUILLERE en argent et vermeil, chiffré
Poinçon Minerve
Poids : 44 gr

50
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633 Deux COQUETIERS en argent à décor de fleurs, chiffré pour l'un, on y joint deux cuillères à oeufs 
en argent
Poinçon Minerve
Poids : 78 gr

40

634 SAUCIERE en argent, la prise se terminant par une tête d'animal
Poinçons anglais
H. : 10 cm, poids : 182 gr

80

635 Emile PUIFORCAT
Louche à fruits en argent et vermeil, la spatule ouvragée de style troubadour
Poinçon Minerve
Orfèvre : Emile Puiforcat
L. : 30 cm, poids : 100 gr

220

636 Antoine LAPPARRA
Onze fourchettes à huitres en argent, la spatule feuillagée
Poinçon Minerve
Orfèvre : Antoine Lapparra (1895-1902)
Poids : 236 gr

160

637 Douze COUTEAUX à desserts, les lames en argent, les manches en nacre
Poinçon Minerve

210

640 HERMES
Carré en soie imprimée chevaux bordure marron X. de PORET

120

640,1 HERMES
Carré en soie imprimée "Brides de Gala" bordure verte avec boîte

80

641 HERMES Carré de soie imprimée "A la gloire de la légion étrangère", état moyen 200
642 HERMES

Carré en soie imprimée " oiseaux migrateurs", fond or, bordure noire, avec boîte
150

649 HERMES
Carré en soie imprimée " Chapeau" , fond rose

100

652 HERMES
Carré en soie imprimée "Escales méditerranéennes" fond parme 

140

654 GUCCI sac à main cuir noir 100
655 CARRE en soie Dior fond gris 70
656 HERMES

Kelly box noir 
2000

657 HERMES
Carré en soie imprimé "la Poste" fond crême bordure gris vert, signé LEDOUX

100

660 ETUI à cire en or (750 millièmes) ciselé, poinçons XVIIIe, poids 29.5 g 700
662 MONT BLANC

Stylo plume Meisterstuck n°149 avec étui cuir
190

663 PAIRE DE CISEAUX en or (750 millièmes)
 XIXème siècle
Poids brut : 21 g, L. : 8.8 mm

220

664 NECESSAIRE A COUTURE en bois noirci contenant une paire de ciseaux, un étui à aiguilles, une 
aiguille et un poinçon en or (750 millièmes) (petits accidents)

330

666 CACHET en or (750 millièmes) initiales, poids : 12 g 400
667 MONT BLANC

Stylo Meisterstuck N°146 avec écrin
120

670 PIECE Noble d'or Angleterre 1200
671 PIECE 20 dollars or 1924 1030
672 PIECE 20 dollars or 1891 940
673 3 PIECES de 20 francs or Napoléon 1853-1859-1858 550
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674 5 PIECES 50 francs en argent 60
675 Lot de PIECES en argent 70
682 2 CLES de montre : une petite or, une autre métal doré 30
686 MONTRE DE COL en or (750 millièmes) décor écusson et émail noir, poids brut 24.9 g avec sa clé 150
688 MOVADO

Montre de poche en or jaune (750 millièmes), poids brut : 46 gr
390

689 MONTRE SAVONNETTE en or jaune (750 millièmes) cadran émail blanc
Poids brut : 76 g, bélière plaqué or

400

691 CERTINA
Montre boîtier en or (750 millièmes) bracelet cuir

100

693 MUST DE CARTIER
Montre de dame vermeil bracelet cuir noir d'origine avec boucle déployante avec pochette et 
certificat

400

695 MONTRE de dame en or (750 millièmes), bracelet plaqué 50
697 JAEGER-LECOULTRE

Montre bracelet de dame en platine, la lunette et le début du bracelet sertis de petits diamants, 
mouvement duoplan, poids brut : 40 gr

740

698 CHOPARD
"Happy Sport" montre acier bracelet caoutchouc bleu neuf n° série 1086624-8964, avec boîte et 
papiers

1800

700 HEM
Montre de dame en or jaune (750 millièmes), poids brut : 28.5 g

280

701 MONTRE bracelet homme CHRONOGRAPHE SUISSE or (750 millièmes) bracelet cuir 270
702 TISSOT

Montre bracelet de dame en or jaune (750 millièmes), poids brut : 24 gr
400

703 NOV
Montre bracelet de dame en or jaune (750 millièmes), poids brut : 44 gr

800

704 VACHERON CONSTANTIN
Bracelet montre d'homme en or jaune (750 millièmes) n°499599, poids brut : 78.3 gr avec son 
certificat

2300

705 OMEGA
Montre de dame en or jaune (750 millièmes), poids brut : 18.6 g, avec écrin rouge

180

707 ROLEX SUBMARINER, vers 1974
Référence 1680. 
Montre bracelet en acier. Cadran noir. Date à 3h. Mouvement automatique. Bracelet en acier avec 
boucle déployante. Signée Rolex.
Bel état, fonctionne. Housse de transport Rolex.
Nous y joignons une facture des ateliers Rolex du 29 janvier 2002 notifiant une révision complète 
du mouvement ainsi que le remplacement de la boite et du fermoir .

6200

711 GOURMETTE en or jaune  (750 millièmes), poids : 29.6 g 550
712 CHAINE en or (750 millièmes) maille gourmette, poids : 12.1 g, L. : 52 cm 260
713 CHAINE de montre en or jaune (750 millièmes), poids :17 g, L. : 41 cm 340
715 BAGUE MONTRE en or (750 millièmes), poids brut : 8.2 g 100
717 PENDENTIF en or jaune (750 millièmes) travail filigranné, poids : 33.6 g 600
720 COLLIER en or (750 millièmes) poids : 31.9 g 620
725 ALLIANCE américaine en or gris  (750 millièmes) sertie en tour complet de diamants TDD 52, poids 

: 2.8 g 
320

728 CHAINE or (750 millièmes) maillles torsadées, poids : 17.4 g, L. : 60 cm 340
730 COLLIER de perles de culture en chute, L. : 48 cm 100



Résultat de la vente du 23/03/2016 - 1

 Page 11 de 12

LOT LIBELLE ADJUDICATION

733 COLLIER en or jaune (750 millièmes), poids : 32.9 g, L. : 80 cm (anneau métal) 700
734 GOURMETTE en or jaune  (750 millièmes), poids : 13.6 g 250
735 BROCHE plaque en or gris (750 millièmes) sertie de diamants de taille ancienne dont le principal 

pèse environ 1 carat et de diamants baguette, poids : 34.7 g
2000

736 BAGUE en or gris (750 millièmes) sertie d'un saphir entouré de 12 diamants, poids : 5.6 g 1800
739 BROCHE feuille en or jaune (750 millièmes) sertie de diamants, poids : 12.4 g 240
741 BAGUE en or jaune (750 millièmes) sertie de pierres de synthèse, poids : 9.9 g 220
743 BRACELET en or jaune (750 millièmes) avec pièces Louis (10 et 20 frs), poids : 22.5 g 450
744 BAGUE or (750 millièmes) pièce mexicaine, poids : 5.9 g 140
745 BAGUE en or jaune (750 millièmes) sertie d'un diamant de taille ancienne et 6 diamants, poids : 

10.5 g
1400

746 COLLIER chaine or (750 millièmes) et pendentif pièce, poids : 18.4 g 370
749 PENDENTIF or et perles, BAGUE sertie d'une pierre mauve, 3 ALLIANCES or, le tout 750 

millièmes, poids : 18.2 g
300

752 BRACELET articulé en or jaune (585 millièmes), poids : 72.3 gr 1200
753 6 BAGUES or (750 millièmes) et pierres, poids brut 16.8 g 280
754 CHAINE or et CROIX or (750 millièmes), poids : 14.5 g 300
756 BRACELET JONC ouvrant en or jaune (750 millièmes) chiffré, poids : 29.5 g 580
765 BRACELET 3 rangs perles de culture et or (750 millièmes), L. : 18 cm 140
766 COLLIER en or jaune (750 millièmes) serti de saphirs rose, bleu, jaune, poids : 17.4 g 1100
768 COLLIER de perles de culture en chute 150
769 BAGUE en or jaune (750 millièmes) rose des sables, poids : 17.5 g 350
772 PARURE or (750 millièmes) et lapiz lazuli (collier et boucles d'oreilles) à décor de scarabées, poids 

brut : 28.7 g
480

776 CHEVALIERE armoriée en or jaune  (750 millièmes), poids : 18.8 g 400
779 BAGUE solitaire en or jaune  (750 millièmes) sertie d'un diamant pesant environ 0.10 carat, poids : 

1.7 g
150

780 BRACELET pierre de lave 5 médaillons sculptés de profils et métal doré 200
781 BRACELET articulé en or jaune (750 millièmes), poids 68.1 g 1250
784 COLLIER avec pendentif africain, poids brut 45 g (accident) en or 900
787 BROCHE or (750 millièmes) en forme de pompon, sertie de diamants et rubis, poids : 29.2 g 630
792 BROCHE PENDENTIF Louis 20 francs 1907 monture or (750 millièmes), poids : 9.6 g 240
793 COLLIER chaîne en or (750 millièmes) et pendentif pièce, poids : 18.7 g 380
794 BRACELET en or jaune (750 millièmes) et sertis de diamants et rubis, poids : 22.8 gr 450
797 BAGUE en or gris (750 millièmes) sertie d'un saphir ovale dans un entourage de diamants ronds et 

saphirs calibrés, poids : 7 g
1900

798 BROCHE camée profil de femme monture or (750 millièmes),  poids brut : 14.4 g, H. : 5.5 cm 200
799 BRACELET GOURMETTE en or jaune (750 millièmes), poids 44 g 850
806 ALLIANCE américaine en or gris  (750 millièmes) sertie de 10 diamants, poids : 2.1 g 450
807 NEUF MEDAILLES religieuses or  (750 millièmes) et chaine, poids : 20.6 g 520
809 COLLIER de perles de culture en légère chute fermoir tonneau or 400
813 BAGUE chevalière or jaune (750 millièmes) sertie de diamants et rubis calibrés, poids : 12.3 g 1200
814 COLLIER en or gris (750 millièmes) avec pendentif serti de 3 diamants de taille ancienne, poids : 

4.4 g, L. chaîne : 46 cm
400

816 COLLIER en or jaune  (750 millièmes) avec pendentif serti de diamants, poids : 17.4 g 370
817 BAGUE en platine sertie de 3 diamants de taille ancienne, poids : 12.2 g 3100
819 COLLIER draperie or (750 millièmes), poids : 13.6 g 260
821 BAGUE en or gris (750 millièmes) sertie de 3 diamants taille ancienne entourage de pierres bleues 

calibrées, poids : 5.3 gr
850

822 BAGUE en or gris (750 millièmes) et platine sertie d'un diamant de taille ancienne dans onyx noir, la 
monture sertie de petits diamants, poids : 3.6 g

1500
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824 BAGUE en or jaune (750 millièmes) sertie d'un saphir ovale et 4 diamants de taille brillant, poids : 
11.6 g

1500

825 COLLIER de perles en chute fermoir tonneau or (750 millièmes) 100
827 BROCHE en or jaune (750 millièmes), poids: 10.1 g 200
828 BRACELET or (750 millièmes), poids 12.8 g 240
831 BROCHE or (750 millièmes) oiseau filigranne yeux rubis, poids : 10.9 g 220
837 DEUX CHEVALIERES or et débris or (750 millièmes), poids : 43.7 g 900
839 BOUTONS DE MANCHETTE en or tressé (750 millièmes), poids : 13.7 g 280
843 BRACELET GOURMETTE en or jaune (750 millièmes), poids 29.8 g 640
844 COLLIER or et perles, chaine or et médaille, le tout or (750 millièmes), poids : 12.5 g 160
845 BROCHE feuille en or jaune (750 millièmes) , poids 10.3 g 220
846 BROCHE en or (750 millièmes) et perles, poids : 5.4 g 100
847 DORMEUSES en or jaune (750 millièmes) serties de saphirs  et pierres blanches, poids : 3.3 g 70
848 TOPAZE sur papier, poids : 6.5 g 30
849 PAIRE DE DORMEUSES monture or jaune (750 millièmes) pierres blanches et bleues, poids : 2.4 g 110
851 BAGUE et PENDENTIF or  (750 millièmes) et perles, poids : 4 g 60
852 PUCES D'OREILLES en or (750 millièmes) et pierre rouge, poids : 1.5 g 10
854 LOT D'OR (750 millièmes) : boucles d'oreilles et médaille, poids : 8 g 170
855 CHAINE en or (750 millièmes), poids : 3.9 gr 80
856 BROCHE couronne, 2 broches épingles, 1 épingle perle, broche fleche or et perle, le tout 750 

millièmes, poids : 10 gr
280

857 BOUCLES D'OREILLES créoles or jaune (750 millièmes) poids : 1.5 g 30
858 BOUCLES D'OREILLES anneau 3 ors  (750 millièmes), poids : 2.6 g 50
859 LOT D'OR (750 millièmes) : bagues, alliance, médaille, croix, bo, poids brut : 10.3 g 220
861 GOURMETTE deux ors (750 millièmes), poids : 26.8 g 540
862 ALLIANCE 2 ors (750 millièmes), poids : 3 g 70
863 BAGUE en argent sertie d'une topaze rose pesant environ 18.50 carats et entourage saphirs 

blancs, poids : 6.9 g
500

864 BOUCLES D'OREILLES en or (750 millièmes) et saphirs, poids : 1.5 g 40
865 BOUCLES D'OREILLES, perles et or (750 millièmes) 50
872 PETITES BOUCLES D'OREILLES en or (750 millièmes), poids brut : 2.9 g 40
873 BOUCLES d'oreilles, broche, médaille, bague, le tout or 750 millièmes, poids : 9 g 180
874 BAGUE en or jaune (750 millièmes) sertie d'un quartz fumé, poids : 5.5 g 70
875 BAGUE ancienne en or jaune (750 millièmes) sertie d'une améthyste, poids : 3.9 g 60
876 BROCHE or (750 millièmes) feuille, poids : 2.5 g 40
880 BAGUE or (750 millièmes), poids : 5 g TDD 49 80
881 BAGUE en or jaune (750 millièmes) avec pavage perles, poids : 2.4 g 50
882 BAGUE ancienne or (750 millièmes) et émeraude, poids : 2.2 g 50
883 GOURMETTE bébé en or (750 millièmes), poids : 0.9 g 25
884 BRACELET NOEUD en argent, poids : 31 g 70
885 BRACELET semi rigide en argent, poids : 19.7 g 40
886 BAGUE or (750 millièmes) améthyste ronde facettée, poids : 5.6 g 150
887 BROCHE et PENDENTIF or (750 millièmes) et perles, poids 10.2 g 200
888 BAGUE en or (750 millièmes) jaune noeud, poids : 6.2 g 180


